

中国男篮世预赛盘点

“练兵”结束有喜忧 剑指东京战今秋

经过两轮六个窗口期的激烈角逐,2019年FIBA篮球世界杯32强全部产生。中国男篮24日在2019篮球世界杯亚洲区预选赛最后一轮比赛中,客场90:59大胜叙利亚队。至此中国队以7胜5负的战绩完成了世预赛的全部征程。7胜5负的成绩单不算亮眼,但考虑到“红蓝分队”“磨合队伍”“考察新人”等因素,这一结果也还算不错,但也暴露出一些问题。

今秋在中国举办的篮球世界杯,中国队以东道主身份自动进入决赛圈,而且还获得了种子队身份参加小组赛抽签。但是,要想搭上东京奥运会的“直通车”,世界杯上必须争取亚洲区第一的成绩。机遇和压力并存之下,中国队的小伙子们能否打出自己的技战术水平和精神面貌?

回顾中国男篮在本届篮球世界杯亚洲区预选赛的征程,中国队主要目的是练兵和发现新人,从结果来看,有喜有忧。在六次世预赛窗口期中,前四次中国队一直是红、蓝两队的形式参赛,相当于“半支国家队”;到最后两次才实现两队合并,成为真正意义上的国家队。但即使“合并”,主帅李楠也没有主力尽出,他旨在考察新人,让更多年轻人有大赛锻炼的机会。

胜负之外,中国男篮在世预赛中的收获显得更加重要。目前的中国队缺少姚明这样的国际级球星,但在大赛中“以老带新”也是中国男篮的一贯传统。本次世预赛第六窗口期,中国队主帅李楠就着重挑选了更多年轻球员上场。新人虽然场上整体表现一般,但这样的大赛机会实属难得,年轻球员得到的锻炼更利长远;

喜的方面毋庸多言,隐忧却更需重视。仅就罚篮这一项,就需要中国队小伙子们严肃对待。无论是世预赛首场对阵中国香港队,还是倒数第二场对阵约旦队,队员们的罚篮命中率都让人大跌眼镜。其他方面,快攻的成功率,后场篮板的保护,无球队员的

穿插跑动以及面对逆风球时的心态等,也都需要继续提高。

中国男篮还应该清醒地看到,亚洲各队的实力,也在发生着变化,日韩以及菲律宾队通过归化球员等方式,实力不断上升,中国队如果盲目自信,就有可能“阴沟里翻船”。

3月16日,男篮世界杯将在深圳

举行抽签仪式,中国队的同组对手将在那一天揭晓。之后再有4个月的时间,中国男篮的“最强阵容”也将浮出水面。世界杯一战,既是中国男篮小伙子们在家门口迎接的一场大秀,更是剑指东京奥运会晋级资格的一场大考。答卷如何,令人期待。

(据新华社上海2月26日电)

2019年男篮世界杯32强

东道主:中国

非洲赛区(5支):安哥拉、科特迪瓦、尼日利亚、塞内加尔、突尼斯

美洲赛区(7支):阿根廷、巴西、加拿大、美国、委内瑞拉、多米尼加、波多黎各

亚太赛区(7支):澳大利亚、日本、伊朗、约旦、韩国、新西兰、菲律宾

欧洲赛区(12支):捷克、法国、德国、希腊、意大利、立陶宛、波兰、俄罗斯
塞尔维亚、西班牙、土耳其、黑山共和国

女排超级联赛半决赛第四轮 天津女排逆转江苏挺进总决赛

2月26日晚,在2018-2019赛季中国女子排球超级联赛半决赛第四轮较量中,面对冲击力极强的江苏队,主场作战的天津队在先失两局、第三局2:9落后的险境下奋起反击,连扳三局以3:2实现大逆转,从而在5场3胜的比赛中以大比分3:1获胜,挺进总决赛。五局比分为22:25、21:25、25:20、25:11和15:6。天津队球星李盈莹本场比赛独砍36分。天津队将与北京队争夺冠军。总决赛将于3月9日开战,采用5场3胜制,常规赛排名靠前的天津队多一个主场。

图为天津女排球员庆祝胜利。新华社发



男排超级联赛总决赛第三场今晚开战 上海男排主场兑现冠军点?

2月27日晚,2018-2019中国男排超级联赛总决赛将迎来第三场比赛,上海男排继续坐镇主场迎战北京男排。此前上海队连胜两场后以2:0领先拿到冠军点,如果这场比赛再胜,将在主场兑现冠军点,实现五连冠。

本届联赛总决赛开赛前,人们普遍认为将是势均力敌的争夺,甚至有不少人认为北京队有很大机会打破上海队对总冠军的垄断。也许想法太多导致压力过大,首场比赛北京队在主场大失水准,被上海队3:0轻松取胜。第二场,到了客场的北京队放下包袱,终于打出应有的水准,两队激战五局,上海队才在决胜局中以21:19惊险获胜。

从第二战数据统计上看,北京队各项数据并不弱于上海队,发球得分8:5,进攻得分61:60,拦网得分也以

8:5高于上海队。但正如北京队核心球员江川所说,队伍在一些细节上没有处理好,导致输掉比赛。显然第二战的表现,更能反映双方的真实实力,因此第三战上海队要做好打硬仗的准备。不过,综合前两战的表现,上海队整体实力还是稍强一些,特别是副攻线优势比较明显。此外,上海队总决赛经验丰富,临场应变以及抗压能力也都比北京队出色。

2:0领先的上海队夺冠几无悬念,但能否拿下第三战,从而如愿在主场捧杯,却存在一定变数。背水一战的北京队想必不会再患得患失了,轻松上阵放手一搏或许会有超常发挥,而夺冠在望的上海队反而可能背上心理包袱。当然,如果大比分落后的北京队心气已泄斗志不再,乘胜追击的上海队可不会手软。

■ 林永成

2019中国足协杯首轮抽签揭晓 万宁腾骥主场战中乙球队

本报讯 (记者林永成)2019中国足球协会杯第一轮抽签仪式25日在北京举行。经过抽签,32支业余球队和32支中乙球队形成32组对阵,海南万宁腾骥足球俱乐部雅利足球队将坐镇主场迎战中乙球队保定英利通队。首轮比赛将于3月9日和10日进行,各场次具体开球时间待定。

2019年足协杯继续扩军,从去年72支参赛球队进一步扩军至96支,其中业余球队和中乙球队各32支,中甲球队和中超球队各16支。今年足协杯扩军主要集中在业余球队,从去年的12支大幅扩军至32支。首轮比赛由32支业余球队和32支中乙球队展开交锋,中甲球队自第三轮进入,中超球队从第四轮开始参赛。除了赛事规模扩大,足协杯的赛制也出现新变化。今年足协杯实行无序混合抽签,即每轮各场比赛的对阵,主客场均采用抽签方式确定。除了决赛采用主客场两回合,其他轮次比赛都为单场淘汰制。

万宁腾骥足球俱乐部雅利足球队在去年的海南省足球协会杯比赛中成功卫冕,从而获得代表海南参加2019中国足协杯正赛的资格。这是万宁男子足球队第一次参加中国足协杯正赛。

延边富德足球俱乐部 破产解散

据新华社长春2月26日电 (记者周万鹏 姚友明)延边州体育局26日召开新闻发布会,宣布延边富德足球俱乐部破产解散。目前,延边富德已正式向当地中级人民法院提交破产清算申请。

据介绍,富德集团与延边州政府于2015年签订《职业足球战略合作框架协议》,成立延边富德足球俱乐部,注册资金为1亿元。其中,富德方占股70%,延边方占股30%。富德每年向俱乐部提供不超过2亿元的运营资金,双方合作期为5年。

2016年,富德集团向俱乐部注资共计1.7亿元。但因出现不可控因素,该集团自2017年起没有再向俱乐部注入资金。此后连续两年,俱乐部靠售卖主力球员、赛季分红、票务收入以及吉林省、延边州政府的扶持资金维持运营。

2017年8月,延吉市税务部门在纳税评估过程中发现,富德俱乐部有未申报税金1.3亿元,并向企业提出补缴税款要求。为此,延边州政府与富德集团进行了多次谈判,但双方始终未能达成共识。截至2018年12月,富德俱乐部已累计欠税2.2亿元。因“无法正常运营”,俱乐部目前已正式向延边州中级人民法院申请破产清算。

延边富德队为中甲球队,该队破产解散后,上赛季中乙联赛第三名陕西队有可能递补参加2019年中甲联赛。

广告

JOIN US

国家综合性消防救援队伍

▶ 邀你加入 ◀

曾经
你是我仰望的天空
憧憬的未来

今天
我成了你的战友
与你
并肩作战

